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Vhodnost tématu:   
 
Téma práce považuji za originální a je potřeba upozornit, že i obtížné na zpracování.  
 
 
Cíl práce:  
 
Cílem práce je zjistit, jak probíhá proces reemigrace Čechů vracejících se z Velké Británie.  
  
 
Teoretická část / terminologické ukotvení problému:  
 
Teoretickou část autorka člení do čtyř částí, které na sebe logicky navazují. Postupují od 
obecného představení migrace, dále reemigrace, reintegrace až po zužitkování lidského kapitálu. 
Je zpracována kvalitně, pracuje se základními klasifikacemi reemigrace a přehledně uvádí 
základní teoretické poznatky. Důležité je, že se zaměřila i na reintegraci. Text je psán s jistotou a 
přehledem, autorka např. reflektuje skutečnost, že se odborná literatura věnuje více některým 
aspektům jevu, jiným zase méně a navrhuje vlastní přístup ke zkoumání jevu (str. 31). 
Teoretickou část uzavírá přehledné shrnutí.  
 
 
Literatura a práce s literaturou:  
 
Použitá literatura je adekvátní, autorka hojně využívá zahraniční zdroje, je patrné, že pracovala 
se značným množstvím zdrojů, aby z nich dokázala vybrat potřebné podklady pro své specifické 
téma.    
 
 
Formální náležitosti: 
 
Práce neobsahuje žádné gramatické či stylistické nedostatky.  
 
Celkové zhodnocení práce (6-10 vět):  
 
Autorka zpracovala velmi kvalitní práci zaměřenou na velmi zajímavé a málo zpracované téma. 
O práci lze hovořit v superlativech. Autorka prokázala schopnost se nejen zorientovat v teorii, ale 
dokázala ji i kriticky reflektovat. Teoretickou část autorka zužitkovala pro koncipování 
výzkumného záměru. Výzkumná část je zpracována velmi promyšleně a precizně. Jedná se o 
zralý výzkum, patrné je to i ve vyváženosti jednotlivých pasáží a literárním zpracování, přičemž 
je důraz kladen na prezentaci výsledků. Autorka se dotýká řady aktuálních témat, např. vlivu 



 

Brexitu. Veškeré výzkumné kroky jsou zvládnuty dobře. Výsledná zjištění jsou komplexní, 
představeny jsou srozumitelně a strukturovaně. Práce je ve svém výsledku plnohodnotným 
odborným textem. 
 
Práce byla pravidelně konzultována a není plagiátem. 
 
Otázky / připomínky do diskuse:  
 
V čem je zkoumání reemigrantů z Velké Británie jiné ve srovnání s pracovními migranty, kterým 
se autorka věnovala v bakalářské práci? 
 
 
 
Práci:                  doporučuji / nedoporučuji  k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm „A“        
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